

Нас ведет вперед, к новым победам великий СТАЛИН

Сталинский избирательный округ г. Москвы

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 150 тысяч избирателей единодушно поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА

Речь тов. А. И. Ванеева (Инженер электростанции)

Кузбасс

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Кемеровского обкома и горкома ВКП(б) и областного Совета депутатов трудящихся

№ 5 (5389) 7 ЯНВАРЯ 1947 г., вторник Цена 20 коп.

Лучшие сыны и дочери народов СССР

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов союзных республик продолжается. Вчера началось первое окружное предвыборное совещание трудящихся. Бюль, как и во время прежних избирательных кампаний, воодушевились все наша страна, готовясь к выборам. Предвыборные собрания рабочих, крестьян, интеллигенции стали великой манифестацией солидарности и братства народов СССР, братничества и дружбы с великой партией Ленина—Сталина, к советскому правительству, демонстрацией готовности трудящихся масс неустанно бороться за торжество ленинско-сталинской политики большевистской партии.

В такие дни, как наши, особенно ошутимо, обостряется приближение к политической жизни широких народных масс Советской страны, наша партия воспитала социалистическую сознательность, побуждая политическую активность в самых трудных условиях народа. Теперь, когда трудящиеся массы приступили к такому важному этапу избирательной кампании как выдвижение кандидатов в депутаты — их активность стала еще более высока. Предвыборные собрания отапливаются исключительной массовостью, высшей организованностью, большим количеством выступлений. Коммунисты идут на выборы вместе с беспартийными в едином боевом, прочном союзе. Рабочие, крестьяне, интеллигенция называют имена кандидатов, отбирая лучших из лучших, достойнейших среди достойных.

И повсюду народ называет первым имя человека, под руководством которого большевикская партия привела советский народ к всемирно-историческим победам в годы мучного социалистического строительства и в годы Отечественной войны — имя великого вождя и мудрого учителя товарища Сталина. В стальной политике большевистской партии и советского правительства советский народ видит выражение своих жизненных интересов, залог своего процветания и счастья.

Чувства всего народа глубоко выжили в этот предвыборный вечер на окружном предвыборном совещании представителей трудящихся Сталинского избирательного округа Москвы. Воспитанница ткачих тов. Шинкова в своей проникнутой душевной искренностью речи рассказала, что когда рабочая и работница, старая и молодая, партийная и беспартийная, собралась обсудить вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, то они почувствовали, что у всех у них одно сердце и одна общая душа и у всех у них в душе одно имя — товарищ Сталин!

«И это вполне понятно», — объяснял тов. Шинкова. — С именем товарища Сталина связаны все наши победы на прошедшем славном пути, наши грядущие победы, наше светлое будущее! Беспартийная ткачиха с горечью назвала себя ученицей партии, ученицей товарища Сталина.

Народ выдвигает кандидатами в депутаты лучших соратников товарища Сталина, руководителей партии и правительства — товарищей Молотова, Берия, Жданова, Ворошилова, Маленкова, Антипова, Бугаева, Вознесенского, Булганина, Косыгина, Визюнова, Пятакова, Попова, Шкрятова, членов Центрального Комитета партии большевиков и советского правительства. Величайшим доверием народ пользуется к большевистской партии и социалистическому государству! «Что касается нас, членов ЦК, членов правительства», — говорил товарищ Сталин, — то нет у нас другой жизни, чем жизнь для нашего великого дела, чем жизнь для борьбы за всеобщее благосостояние народа, за работу для всех трудящихся, за миллионных масс». Советские люди это хорошо знают!

Большевистская партия воспитала великую армию героических строителей коммунистического общества, пробуждая таланты народных масс, открывая широкую дорогу государственной деятельности для простых людей из народа. Рабочие и крестьяне нашей страны в повседневном быту, в будничной работе на фабриках, заводах, в колхозах приобретают общественные навыки, учатся дорожить народными интересами, умеют пахать плугом, связываясь своим личным трудом и общегосударственными задачами. Плоть рабочих, крестьян, интеллигенции всемерно выделяются способные организаторы, вожаки и залепая социалистического строительства, новаторы науки и техники, командиры производства, общественные деятели. Люди, их социалистический труд служат примером для всей массы. Их инициатива получает широкую поддержку партии Ленина—Сталина. Поэтому люди поднимаются в

нашей стране всепартийным уважением. И мы слышим теперь их имена на предвыборных собраниях трудящихся.

Орехово-заводские ткачихи выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР знаменитую ткачиху Марию Волкову. Крестьянская девушка, десять лет назад пришедшая на фабрику, она в совершенстве овладела ткацкой профессией и стала инициатором движения многотаччиц. Обычно ткачиха обслуживала четыре платочных станка — такую была норма, и она считалась даже «технически обоснованной». Но первая лоза не подходит старые нормы! Мария Волкова перешла с четырех станков на 8, потом на 12, потом на 16... Воспитанница ленинско-сталинского комсомола и большевистской партии доказала, что при советском строе человеческий фактор является сильнее фактора технического. Человек с инициативой, с размахом может из имеющейся техники взять больше, чем она дала прежде. Мария Волкова открыла старую норму и создала новую, достойную передового советского человека, высокую норму производительности труда. За Волковой последовали многие ткачихи, работницы и работники других профессий. За 9 месяцев прошлого года 12.000 рабочих ткацкой промышленности перешли на многотачечную работу. Только благодаря движению многотачечниц, за счет увеличения труда оказалось возможным дополнительно пустить в работу более 100 тысяч веретен и 4.500 ткацких станков. Вот что значит великий посыл передовой работницы!

Сила наша в том, что такие люди, как Волкова, не являются единичками в советской стране. Каждая отрасль промышленности, сельского хозяйства, культуры имеет своих передовиков. Москва выдвигает кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР камешника-стахановца тов. Шавлюгина, машиниста метро тов. Мещинина. Ленинградцы выдвигают помощника мастера — затерпцу тов. Лукьянова. В городе Люблино намечена кандидатура электромонтера тов. Баранова. Швейцанки Тюмени выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета Грузинской ССР стахановку-технолога тов. Рухадзе.

Наряду с именами лучших людей промышленности народ называет передовиков советской деревни, достигших выдающихся успехов в борьбе за подъем социалистического сельского хозяйства. Так, кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР намечены: в Бурят-Монголии колхозница артели «Искра» тов. Зайцева, в Курской области — бригадир тракторной бригады Челябинской МТС тов. Захаров, в Белгородском районе, Амурской области, кандидатом в депутаты Верховного Совета УССР выдвинута доярка тов. Шестаковская.

Наш народ высоко ценит советскую интеллигенцию, возлагая славную социалистическую работу в депутаты Верховного Совета РСФСР выдвинул академик тов. Мещеряков, в Курской области — поэт тов. Суков, в Москве — конструктор тов. Пяткин. В Великие кандидатами в депутаты Верховного Совета Литовской ССР назначены ученые — профессор тов. Немайтис, учительница тов. Гюпелите, инженер тов. Саргаутис.

Среди намечаемых общими собраниями трудящихся кандидатами в депутаты — лучшие представители советских Вооруженных Сил — солдаты и матросы, офицеры и генералы. В числе кандидатов — лучшие партийные и советские работники учреждений. Эти кадры партии и государства заслужили народное доверие своей плодотворной работой, своими заботами об удовлетворении нужд трудящихся, умелым осуществлением партийной линии на деле.

Люди разных национальностей, различных профессий, различного возраста — их объединяет одно: верность великому делу Ленина—Сталина, преданность своему народу, своей советской Родине. За это народ награждает их самым дорогим и бесценным — своим доверием.

Выдвижение кандидатов в депутаты Верховных Советов показывает, что значит подлинное народолюбие, подлинная демократия. Свободные от маханий эксплуататорских классов, от влияния тенетного мешка, от авантюры и провокации политических пройдох, советские выборы продемонстрируют всему миру путь к социалистическому демократизму, к созданию свободного советского народа — творца своей судьбы. Великие большевистской партии, страны СССР прекажут выборы в новое торжество своего морально-политического единства и покажут свою готовность к новым трудовым подвигам во славу Родины.

(Перевод с «Правды» за 5 января).

Трудящиеся Сталинского избирательного округа стоически первыми выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя народов СССР товарища И. В. Сталина. В обстановке огромного политического подъема прошлись предвыборные собрания рабочих, служащих, инженеров и техников предприятий. На этих собраниях, явившихся молниеносной демонстрацией преданности народа родной партии Ленина—Сталина и советскому правительству, избиратели выразили свою любовь и глубокую сердечную признательность вождю партии и организатору исторических побед советского народа, родному Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Вчера, 4 января, состоялось предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа столицы. В просторном, празднично убранном зале кинотеатра «Родина» собралось 750 представителей заводов, фабрик, вышних учебных заведений, общественных организаций и обществ трудящихся, выдвинувших на своих общих собраниях кандидатуру товарища Сталина. Участники предвыборного совещания представляют 150 тысяч избирателей округа. Все они — коммунисты и беспартийные, старики и молодежь, люди всех возрастов и профессий, охватывая вопрос о кандидате в депутаты высшего органа республики, единодушно назвали имя Иосифа Виссарионовича Сталина.

Окружное совещание открыл инженер комбината имени Шербакова тов. П. Д. Морозов. Она сообщила, что по инициативе коллективов четырех крупнейших предприятий Сталинского избирательного округа — электростанции, завода имени Ленинского комсомола, комбината имени Шербакова и Московского инструментального завода — созвано настоящее совещание представителей трудящихся округа для обсуждения предложения о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Гром аплодисментов встречает за предложение избрать почетный предводителем — Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с товарищем И. В. Сталиным. Несколько минут длится овация. Участники совещания в едином порыве поднимаются с мест. Раздаются приветственные возгласы: «Да здравствует всенародный кандидат товарищ Сталин!», «Ура, великому Сталину!».

На трибуну поднимается представитель электростанции, неслыханный инженер А. И. Ванеев. Он говорит о славном пути, пройденном нашим народом под руководством товарища Сталина за 8 лет, минувшие со дня первых выборов в Верховный Совет РСФСР. Тов. Ванеев сообщает о единодушном решении электростанции, поддержанном всеми избирателями округа, — отдать свой голос за кандидатуру товарища Сталина. Когда оратор заявил о том, что русским людям, как и всем народам советской страны, бесконечно дорог родной товарищ Сталин, присутствующие встают и устраивают горячую овацию в честь великого вождя советского народа.

Инженер Ванеев говорит о выдающихся заслугах Иосифа Виссарионовича перед советской страной, которую сквозь бури войны товарищ Сталин привел к великим победам и могуществу. Сколько гордости звучит в словах оратора, когда он вспоминает высокую оценку, которую дал Иосиф Виссарионович великому русскому народу, возглавляемому героическую борьбу всех народов нашей Родины в период Великой Отечественной войны и ныне показывающему пример в решении великих задач новой Сталинской пятилетки!

Свою речь тов. Ванеев заключает призывом к избирателям — и поддержать предложение электростанции о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Федерации великого Сталина. В зале вновь возникают бурные аплодисменты.

На трибуну поднимается учительница 428 средней школы Е. С. Васильева. Инициатива Сталинского округа отличает ее, старейшего и искуснейшего педагога столицы. Свою речь Елена Сергеевна посвящает великим и радостным

переменам, которые произошли в стране. В Москве, в родном Сталинском районе, где она прожила полвека. Она говорит о гигантских предприятиях, многоэтажных домах, учебных заведениях, больницах и школах, выросших на ее глазах в годы советской власти.

До октября на территории района не было ни одной средней школы, ни одной библиотеки, ни одного высшего учебного заведения. Теперь в Сталинском округе десятки средних школ, техникумов, открылись вузы.

Всеми достижениями нашей страны мы обязаны большевистской партии и родному товарищу Сталину, — восклицает учительница, и зал отвечает ей дружными аплодисментами.

С большим вниманием выслушивают участники совещания речь лауреата Сталинской премии конструктора А. И. Зверева. Он говорит об огромном вкладе товарища Сталина в советскую интеллигенцию, рассказывает о том, как Иосиф Виссарионович своими мудрыми указаниями и советами помог нашим конструкторам создать грозную боевую технику, победившую врага. Тов. Зверев горячо поддерживает предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина.

Слово предоставляется ткачихе Имайловской прядильно-ткацкой фабрики Клавдия Алексеевна Шинковой. Задумавшая речь рядовой беспартийной работницы произвела огромное впечатление. Она высказала желание всех ее товарищей по фабрике — отдать свой голос великому вождю и другу, открывшему нашему народу путь к новой жизни. Клавдия Алексеевна рассказывает о своей жизни, о том, как она, воспитанница детского дома, стала ткачихой высокого класса и как она трудится теперь на благо Родины.

«Я хочу работать так, как учит товарищ Сталин», — заявляет тов. Шинкова. К этому она добавляет, что в 1946 году она соткала сверх нормы 32 тысячи метров тканой, годовую норму закончила еще 29 октября. С 25 автоматических станков она перешла на обслуживание 30. В честь выборов она перешла на обслуживание 40 станков. Под аплодисменты она сообщает, что во втором году пятилетки перешла на обслуживание 50 автоматических станков и ко дню выборов обещает соткать не менее 29 тысяч метров тканей! Для нее, как и для всех советских людей, новая Сталинская пятилетка — кровное родное дело.

«Дело, за которое являюсь советский народ, будет выполнено! Новый пятилетний план мы под руководством товарища Сталина выполним и перевыполним», — говорит тов. Шинкова.

Богма умелых аплодисментов, которыми было встречено это заявление, тов. Шинкова заявила, что она от лица ткачихи от имени коллектива фабрики просит товарища Сталина дать согласие баллотироваться по Сталинскому округу Москвы.

Выступая секретарь Сталинского района ВКП(б) тов. П. Г. Иванова. От имени комсомольцев и молодежи округа она горячо поддерживает предложение о выдвижении кандидатуры товарища Сталина. От имени коммунистических организаций выступил секретарь Сталинского районного комитета ВКП(б) тов. А. П. Никифоров, поддержавший предложение избирателей округа о выдвижении кандидатуры вождя советского народа товарища И. В. Сталина.

Совещание единогласно принимает резолюцию, в которой горячо поддерживает предложение о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР И. В. Сталина по Сталинскому избирательному округу г. Москвы. Бурными аплодисментами, переходящими в овацию, встречают участники совещания предложение послать письмом всенародному кандидату товарищу Сталину.

Затем предвыборное совещание избирает доверенных лиц и утверждает наказ доверенным. В заключение принимается обращение к избирателям Сталинского избирательного округа. (ТАСС).

Дорогие товарищи!

Прошло совсем не так коротко, как народы Российской Федерации избрали высший орган государственной власти нашей республики — Верховный Совет РСФСР.

Суровые испытания прошел Советский Союз за эти годы. В Великой Отечественной войне народы нашей Родины с честью отстаивали свою свободу и независимость и под руководством славной большевистской партии одержали всемирно-историческую победу над гитлеровской Германией и империалистической Японией.

Теперь народы нашей Российской Федерации вместо со всеми народами Советского Союза самоотверженно трудятся над тем, чтобы скорее залечить раны нанесенные стране войной, еще более укрепить могущество нашей Родины. Как всегда, русский народ идет в авангарде строителей коммунизма, беззаветно борется за выполнение и перевыполнение Пятой Сталинской пятилетки.

2 января 1947 года коммунисты и беспартийные рабочие и работницы, инженеры, техники и служащие Московского электростанции, ордена Ленина моторостроительного завода, комбината им. Шербакова, Московского инструментального завода с величайшим политическим подъемом, единодушно выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу города Москвы генерального вождя и учителя советского народа нашего родного товарища Сталина.

(Бурная овация, все встает, раздают возгласы: «Да здравствует великий Сталин!», «Слава товарищу Сталину, Ура!»).

Эти решения единодушно поддержали рабочие и служащие, интеллигенция всех предприятий и учреждений нашего избирательного округа. Это является новым свидетельством морального и политического единства советского народа, нерушимости союза коммунистов и беспартийных, свидетельством полной поддержки трудящимися политикой большевистской партии и советского правительства.

Неизмеримы заслуги Иосифа Виссарионовича Сталина перед народами Российской республики и всего Советского Союза.

Нам, русским людям, как и всем народам Союза Советских Социалистических Республик, бесконечно дорог родной товарищ Сталин. (Бурные аплодисменты).

Вместе с Лениным товарищ Сталин поднимал героический рабочий класс России на борьбу против царизма.

Вместе с Лениным товарищ Сталин привел народы нашей Родины к Великой Октябрьской социалистической революции.

Вместе с Лениным товарищ Сталин был организатором Советского государства.

Под руководством товарища Сталина была осуществлена индустриализация страны, коллективизация сельского хозяйства. Двадцать два года без Ленина, но ленинскому пути, под водительством Сталина идет наша страна от победы к победе. (Аплодисменты). Пройдя сквозь внешние бури, советская держава стала еще более могучей. Народы Советского Союза живут дружной семьей и под руководством большевистской партии уверенно идут к коммунизму. (Аплодисменты).

Товарищи! Еще в те годы, когда зарождалась и крепла большевистская партия, товарищ Сталин сказал, что русский рабочий класс идет во главе всех борцов за свободу. В годы советской власти товарищ Сталин неустанно сплачивал во круг русского народа трудящихся всей нашей страны.

Каждый из нас знает, как велика забота товарища Сталина о развитии нашей республики, о расцвете русской культуры и науки.

Под руководством товарища Сталина наша Советская Армия в трудные дни осени 1941 года отстояла древний русский город, славную столицу Советского Союза — Москву. (Бурные аплодисменты).

В сердце каждого из нас, русских людей, глубоко запали замечательные слова товарища Сталина о русском народе, как руководящей силе Советского Союза среди всех народов нашей страны.

Товарищ Сталин сказал, что русский народ имеет ясный ум, стойкий характер и терпение. Товарищ Сталин облагодетельствовал русский народ за то доверие, которое он оказал нашему правительству в суровые годы войны. (Аплодисменты). Мы всегда доверяли и доверяем нашему советскому правительству, товарищу Сталину, и нет той силы на земле, которая могла бы хоть на миг поколебать это доверие! (Бурные, продолжительные аплодисменты).

Высшая оценка, которую дал наш вождь русскому народу, вдохновила советских людей на еще более самоотверженный труд во имя нашей социалистической Родины — Советского Союза.

Большую и почетную роль должны сыграть народы нашей республики в выполнении нового пятилетнего плана. Нам предстоит возродить разрушенную промышленность в районах, подвергшихся оккупации, построить сотни новых заводов, шахт, электростанций, развернуть большую работу в области дальнейшего развития культуры и науки.

Товарищ Сталин учит нас, что спротивительный план есть жизнь и практическая деятельность миллионов людей... Реальность нашей программы — это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать поновому, наша решимость выполнить план!

Коллектив Московского электростанции, готовясь достойно встретить день выборов в Верховный Совет РСФСР, взял обязательство бороться за неуловимый подъем производства, за дальнейшее увеличение выпуска продукции и улучшение ее качества.

Мы будем непрерывно повышать производительность труда, добиваться снижения себестоимости продукции.

Коллектив лампового завода дал социалистическое обязательство выполнить в январе 35 процентов квартального плана, коллективы трансформаторного завода и завода автоэлектронного электрооборудования выполнят в январе 38 процентов квартального плана.

В январе трансформаторный завод выпустит новый мощный трансформатор для Днепровской гидроэлектростанции напряжением 154 тысячи вольт.

Завод АТЭ-1 в январе даст новое электрооборудование для автомобиля ЗИС-150.

Коллектив этого завода даст также 40 процентов от квартального плана выпуска электрооборудования для малогабаритного автомобиля «Москвич».

Дорогие товарищи!

По поручению рабочих, инженеров, техников и служащих Московского электростанции, я прошу поддержать наше предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя советского народа, великого Сталина. (Бурная овация, все встает). Приветственные возгласы в честь товарища Сталина.

Я уверен, что все избиратели Сталинского избирательного округа единодушно поддержат это предложение электростанции. (Бурные аплодисменты).

Да здравствует наш вождь и учитель — родной товарищ Сталин! (Бурные, продолжительные аплодисменты, все встает. Со всех концов зала несутся приветственные возгласы в честь товарища Сталина: «Слава творцу самой демократической в мире конституции!», «Да здравствует товарищ Сталин!», «Ура, товарищу Сталину!»).

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ ОТНОШЕНИЙ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И ШВЕДИЕЙ

Советское Правительство приняло предложение Правительства Швеции о восстановлении дипломатических отношений.

Посланник Швеции в Швеции г-н Ваномпонт в своем письме от 28 декабря 1946 года на имя посланника СССР в Швеции П. С. Чернышева по поручению своего Правительства сообщил, что нынешнее Правительство Швеции является решительным сторонником искренней дру-

ОТНОШЕНИЯ МЕЖДУ СОВЕТСКИМ СОЮЗОМ И ШВЕДИЕЙ

В своем ответном письме от 31 декабря 1946 года посланник СССР в Швеции П. С. Чернышев подтвердил получение указанного письма шведского посланника и сообщил, что Советское Правительство принимает к сведению приведенное выше заявление Правительства Швеции и, со своей стороны, выражает согласие восстановить дипломатические отношения с Швецией и обменяться посланниками.



Коллектив горняков шахты «Северная» с большим подъемом выдвинул кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей И. В. Сталина, В. М. Молотова и председателя Кемеровского горисполкома тов. В. С. Шаловалова.

На снимке: на собрании горняков в раскомандировке шахты «Северная».

Фото Г. Неллер.

Сталинский избирательный округ г. Москвы

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся округа от имени 150 тысяч избирателей единодушно поддержало выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

Речь тов. Н. А. Шишковой (Работница-ткачиха Измайловской прядильно-ткацкой фабрики)

Дорогие товарищи! В нашем коллективе Измайловской прядильно-ткацкой фабрики есть много кадровых рабочих, которые прожили большую трудовую жизнь, на фабрике выросли и состарились. Есть у нас много молодых рабочих, которые недавно пришли на фабрику и только начинают свою трудовую жизнь.

Когда же все мы, старые и молодые, партийные и беспартийные, собрались обсуждать вопрос о выдвижении кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР, мы почувствовали, что у нас у всех словно одно сердце и одна общая дума и у всех у нас в душе одно имя — Сталин! (Бурные аплодисменты).

И его вполне понятно. С именем товарища Сталина связаны все наши победы на пройденном славном пути, наши трудовые победы, наше светлое будущее! (Аплодисменты).

Весь коллектив Измайловской прядильно-ткацкой фабрики дружно, как один человек, поддержал решение коллективов комбината им. Щербакова, моторостроительного завода и электротехнического завода кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина. (Аплодисменты).

И, товарищи, яловая работница, Воспитательница детского дома приняла в 1933 году на фабрику и стала работать на автоматических ткацких станках.

Самым большим моим желанием было работать так, как учит нас партия и товарищ Сталин. (Аплодисменты). Так я и стала работать. Я, как стахановка, говорю себе: «Дорога каждая милюта, каждая овинка рабочего времени» и старалась быстрее работать и больше успеть. Если на ликвидацию обрыва нити по норме требуется 35 секунд, то я делала это за 27 секунд.

В 1946 году я соткала сверх нормы 32 тысячи метров ткани. Свою годовую норму я закончила 29 октября. (Аплодисменты).

Работая на 25-ти ткацких автоматических станках, затем перешла на 30. (Аплодисменты). В честь выборов в Вер-

РЕЗОЛЮЦИЯ ПРЕДВЫБОРНОГО ОКРУЖНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ СТАЛИНСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОР. МОСКВЫ.

1. Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик и заводов, коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа гор. Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся электротехнического завода, комбината имени Щербакова, Московского инструментального завода о выдвижении кандидатур в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу г. Москвы великого вождя советского народа — Иосифа Виссарионовича Сталина.

2. Предвыборное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа просит товарища Сталина Иосифа Виссарионовича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу гор. Москвы.

Выборы доверенных лиц

Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа г. Москвы избрало 113 доверенных лиц, которым поручено сообщить избирателям о решении предвыборного совещания. Совещание поручило доверенным лицам рассказать всем избирателям о жизни и деятельности товарища Сталина, разъяснить всем избирателям, что, голосуя за товарища Сталина, за его избрание депутатом Верховного Совета РСФСР, они доверяют за политику коммунистической партии и советского правительства, за дальнейшее укрепление могущества нашей социалистической отечины, за расцвет советской культуры, за наше победное движение вперед к коммунизму.

Ко всем избирателям Сталинского избирательного округа города Москвы

Дорогие товарищи! Собрания трудящихся Сталинского избирательного округа города Москвы единодушно выдвинули кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Сталинскому избирательному округу великого вождя и учителя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина.

Сегодня, 3 января 1947 года, предвыборное совещание представителей заводов, фабрик, учреждений, учебных заведений, коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Сталинского избирательного округа с чувством огромной радости поддерживает решение предвыборных собраний.

Товарищ Сталин — наш депутат в Верховный Совет РСФСР первого созыва. Желание трудящихся Сталинского избирательного округа столицы вновь видеть товарища Сталина своим депутатом Верховного Совета РСФСР — это самое горячее желание русского народа.

Для русского народа и всех народов Советского Союза бесконечно дорого имя товарища Сталина.

Товарищ Сталин — гениальный вождь трудящихся — всегда проявлял и проявляет неустанный заботу о благо народа Российской республики.

Весь героический путь борьбы русского народа за социализм, начиная еще с того времени, когда поднимался на революционную борьбу рабочий класс парижской России и закладывались основы большевистской партии, неразрывно связан с именами Ленина и Сталина.

Под руководством партии Ленина — Сталина за годы советской власти Российская республика стала страной передовых индустрий и мощного социалистического земледелия. Распала русская национальная по форме, социалистическая по содержанию, культура, двинулась вперед наука.

В годы Великой Отечественной войны товарищ Сталин — великий и вожделенный русский народ, вместе со всеми народами Советского Союза, на борьбу против гитлеровских захватчиков.

Под водительством товарища Сталина, Советская Армия одержала в длительной и тяжелой войне блистательные победы. Илавские и залейские враги русской земли — немецкие захватчики на Западе и японские захватчики на Востоке — разбиты. Наша советская Родина навсегда избавлена от опасности их нашествия.

Товарищ Сталин высоко оценил ратные и трудовые подвиги русских людей, сказав: «Русский народ заслужил в Отечественной войне ее признание, как крупнейшей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны».

Советские люди вернулись к мирному созидательному труду. В своем историческом выступлении на собрании избирателей Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 года товарищ Сталин указал путь дальнейшего строительства и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Крупным шагом вперед на этом пути является новая сталинская пятилетка. Наш народ воспринял ее, как свое кровное дело, как боевую программу своей жизни, труда и борьбы.

Сегодня мы, участники предвыборного окружного совещания, от имени всех трудящихся Сталинского избирательного округа сообщаем товарищу Сталину об успешной работе в 1946 году предприятия нашего округа. В результате широкого развернувшегося социалистического соревнования предприятия Сталинского избирательного округа досрочно, к 10 декабря, завершили программу 1946 года.

Наша завод и фабрики дали государственную сверхплановую продукцию на 80 миллионов рублей, освоили новые виды изделий. Многие стахановцы добились замечательных трудовых успехов, выполнив по 2—3 и более годовых норм.

Но товарищ Сталин учит нас, советские люди, не останавливаться на достигнутых успехах, уметь видеть недостатки своей работы, устранять их — ибо в этом залог наших дальнейших достижений.

Товарищи рабочие, инженеры, техники и служащие Сталинского избирательного

округа! Будем каждый день выполнять и перевыполнять установленные планы, обеспечивая тем самым победу новой сталинской пятилетки. Поднимем выше производительность труда. Шире разберем социалистическое соревнование. Осело пойдем вперед по пути новаторства, наилучшей организации производства, наилучшего использования передовой техники. Будем бороться за досрочное выполнение плана 1947 года, второго года новой пятилетки.

Товарищи избиратели! Предвыборное окружное совещание представителей трудящихся Сталинского избирательного округа призывает вас в торжественный день выборов в Верховный Совет РСФСР — 9 февраля 1947 года — пойти всем, как одному, на выборы и единодушно проголосовать за самого дорогого и близкого нашему народу человека, за нашего вождя и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина!

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за мирный созидательный труд советских людей, за быстрое восстановление и мощное развитие народного хозяйства РСФСР и всего Советского Союза.

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за новый расцвет нашей советской культуры и науки, за счастье и благосостояние трудящихся нашей страны.

Голосуя за товарища Сталина, мы голосуем за наше победное движение вперед к коммунизму.

Все на выборы!

Пусть здравствует и укрепляется непобедимый блок коммунистической и беспартийных!

Да здравствует и процветает наша великая советская Родина!

Да здравствует наш героический народ и его славный авангард — большевистская партия!

Да здравствует советское правительство!

Слава нашему великому вождю и учителю товарищу Сталину!

Товарищу И. В. Сталину

от предвыборного совещания представителей общих собраний рабочих, служащих и представителей коммунистических партийных организаций, профессиональных союзов, организации молодежи и культурных обществ Сталинского избирательного округа города Москвы.

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Рабочие, инженерно-технические работники и служащие Московского электротехнического завода, ордена Ленина моторостроительного завода, комбината им. Щербакова, Московского инструментального завода на общих предвыборных собраниях с огромным воодушевлением единодушно выдвинули Вашу кандидатуру в депутаты Верховного Совета Российской Советской Федеративной Социалистической Республики от Сталинского избирательного округа города Москвы.

Все трудящиеся Сталинского округа на своих собраниях горячо поддержали это предложение.

В единодушном выдвижении Вашей кандидатуры в депутаты Верховного Совета РСФСР выражена горячая любовь и безграничная преданность всего русского народа к Вам, наш родной товарищ Сталин.

Под Вашим мудрым и испытанным руководством народы Российской Федерации вместе со всеми народами Советского Союза прошли славный героический путь.

В годы предвоенных сталинских пятилеток преобразилась и расширилась наша Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика. Она стала страной могущественной индустрии, социалистического земледелия, передовой культуры.

Первая среди равных союзных республик Российской Федерации ввела свой великий вклад в дело укрепления экономической и военной мощи нашей Родины.

Великая роль русского народа в жизни нашей советской страны особенно ярко сказалась в годы Отечественной войны против гитлеровских захватчиков.

Но Вашему зову, товарищ Сталин, русские люди, как и весь советский народ, стали на защиту нашей советской Родины, еще острее сплотившись вокруг себя все народы СССР.

Сламенный советский патриотизм, храбрость в боях и самоотверженность в труде русских людей были высоко оценены Вами. С величайшим удовлетворением и гордостью восприняли мы Ваши слова о том, что русский народ заслужил в Отечественной войне общее признание как руководящей силы Советского Союза среди всех народов нашей страны, что у него — русского народа — имеется ясный ум, стойкий характер и терпение.

Дорогой Иосиф Виссарионович! Эта высокая оценка обязывает нас еще самоотверженнее трудиться на благо нашей советской Родины, еще больше укреплять великую и нерушимую дружбу народов Советского Союза.

Победоносно закончив Великую Отечественную войну, трудящиеся советской страны приступили к мирному, созидательному труду. Тяжелые раны нанесла нашему хозяйству война. Но наш народ с неиссякаемой энергией и упорством преодолевает все трудности и уверенно идет вперед.

Вдохновляемые славной большевистской партией трудящиеся не жалеют сил для выполнения сталинского пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства Советского Союза и РСФСР.

Благодаря им нас, граждан Российской республики, исполняют решениями претворить в жизнь великую программу строительства коммунизма, которую Вы, товарищ Сталин, определили в своей исторической речи на собрании избирателей Сталинского избирательного округа 9 февраля 1946 года.

Мы рады сообщить Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, что в результате напряженной и повседневной борьбы за выполнение и перевыполнение новой сталинской пятилетки предприятия нашего района досрочно завершили производственную программу 1946 года и дали государственную сверхплановую продукцию на 80 миллионов рублей. Коллектив орденоносного трансформаторного завода успешно освоил трансформаторы новой конструкции. Коллектив электротехнического завода за год увеличил выпуск продукции на 40 процентов по сравнению с 1945 годом. Текстильные фабрики района увеличили выпуск продукции по метражу на 81 процент.

Мы сознаем, что эти успехи являются только началом огромной работы, которую нам предстоит проделать в ближайшем году.

Мы должны мобилизовать все резервы, лучше использовать технику, непростительно поднимать производительность труда.

У нас есть немало стахановцев и ударников; людей творческих и инициативных, показывающих высокие темпы социалистического труда. Мы будем стремиться к тому, чтобы все рабочие предприятия нашего Сталинского округа овладели стахановским опытом и завалили стране больше продукции самого высокого качества.

- ПАРФЕНОВ И. А. — секретарь МК ВКП(б), ВАНЕЕВ А. И. — инженер завода АТЭ-1, ТИХОНОВ С. П. — слесарь моторостроительного завода, АЛЕКСЕЕВ В. Г. — мастер электротехнического завода, МОРОЗОВ Н. Д. — инженер, кандидат технических наук, комбината им. Щербакова, МИЛЕШИН П. П. — токарь Московского инструментального завода, ДОРОФЕЕВА Л. С. — инженер комбината им. Щербакова, НИКИФОРОВ А. Н. — секретарь РК ВКП(б), СЕВЕРЬЯНОВ И. И. — мастер моторостроительного завода, МИШИНА А. И. — ткачиха электротехнического завода, ИВАНОВА Н. Г. — секретарь РК ВЛКСМ, ЧЕРНЯК Н. А. — секретарь парторганизации трансформаторного завода, ФЕДОСОВА А. Д. — штамповщица завода электротехники, СМЕРНОВ С. И. — парторг ЦК ВКП(б) моторостроительного завода, ЯКОВЛЕВ А. Г. — председатель исполкома Сталинского района, ШИШКОВА К. А. — ткачиха Измайловской прядильной фабрики, ВАСИЛЬЕВА Е. С. — учительница, директор средней школы № 428, СЕВРЮГИН И. А. — секретарь парторганизации электротехнического завода, АНТОНОВ А. А. — слесарь завода имени Тимошенко, УСТИНОВ В. И. — секретарь РК ВКП(б), МЕЛЬНИКОВ А. И. — студент отличник Московского автомобильного института, КОМКОВА М. В. — секретарь парторганизации Московского инструментального завода, ЖИЛЬЦОВА Ф. П. — мотористка бригады фабрики «Красная заря», КАЛЫГИН А. И. — секретарь парторганизации машиностроительного завода, ГОРБАЧЕВ И. А. — секретарь парторганизации Сталинской водородной станции, БОГАТОВ И. Д. — председатель завкома Московского электротехнического завода, УСТИНОВ С. Е. — председатель завкома моторостроительного завода и другие.

Рабочие и инженерно-технические работники будут неустанно совершенствовать свои технические знания, добиваться высокой культуры производства, бороться за снижение себестоимости продукции и повышение средств для выполнения и перевыполнения годовых планов.

Рабочие, инженеры, техники и служащие предприятий Сталинского избирательного округа прилагают все силы к тому, чтобы план второго года новой сталинской пятилетки выполняли с первых же дней года, так как только при этих условиях могут быть завоеваны новые успехи на фронте труда.

Перед нами стоят грандиозные задачи. Чтобы решить их, требуется новое напряжение энергии, требуется преодолеть немалые трудности. Но трудности нас не страшат, потому что нас ведут вперед большевистская партия, наш великий вождь и учитель Сталин!

Наш родной Иосиф Виссарионович! Миллионы граждан Российской Федерации пламенно желают видеть Вас первым среди депутатов Верховного Совета своей республики.

Мы, представители рабочих, служащих, инженеров и техников, коммунистических партийных организаций, комсомольских и профессиональных организаций, собравшиеся на окружное предвыборное совещание, от имени ста пятидесяти тысяч трудящихся просим Вас, товарищ Сталин, дать свое согласие баллотироваться от Сталинского избирательного округа Москвы.

Желаем Вам, дорогой Иосиф Виссарионович, здоровья и долгих лет жизни на счастье трудящихся во славу нашей могучей социалистической Родины!

Да здравствует и процветает наша советская Родина!

Да здравствует великая героическая партия Ленина — Сталина!

Слава вашему советскому правительству!

Слава великому Сталину!

Молотовский избирательный округ г. Москвы

Предвыборное совещание представителей трудящихся Молотовского избирательного округа единодушно решило поддержать выдвижение кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР

Вячеслава Михайловича МОЛОТОВА

Трудящиеся многих предприятий и учреждений Москвы наметили своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР Вячеслава Михайловича Молотова. Вчера 1.200 представителей трудящихся Молотовского избирательного округа столицы собрались в Центральном театре транспорта на предвыборное совещание для того, чтобы договориться о кандидатуре в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Предвыборное совещание открыл главный конструктор завода «Точизмеритель» им. В. М. Молотова тов. А. И. Симаков.

С большим подъемом избирается почетный Президент в составе Петербурга ЦК ВКП(б). Когда оратор произносит имя товарища Сталина, в зале вспыхивает бурная овация. Все встает. Со всех концов зала несется возглас: «Да здравствует родной товарищ Сталин!», «Великому вождю, учителю и другу товарищу Сталину — ура!».

Первым берет слово главный инженер «Газэнергострой» Министерства электротехники СССР тов. А. Н. Петров, беспартийный.

— Работники Министерства электротехники, — говорит он, — наметили кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР достойного сына нашего народа, ближайшего соратника великого Сталина — Вячеслава Михайловича Молотова.

(Продолжительные аплодисменты). Раздаются возгласы: «Да здравствует боевой соратник товарища Сталина — Вячеслав Михайлович Молотов!».

Своим многолетним плодотворным трудом на благо социалистической Родины товарищ Молотов заслужил горячую любовь и огромное уважение трудящихся Советского Союза. От имени коллектива работников Министерства электротехники — заканчивает тов. Петров под продолжительные аплодисменты собравшихся, — я выражаю уверенность, что все избиратели Молотовского избирательного округа единодушно поддержат наше предложение.

На трибуну поднимается беспартийный кадровый рабочий завода «Точизмеритель» им. В. М. Молотова тов. П. А. Брунов. Его производственный стаж — 51 год.

— Первым своим кандидатом в депутаты, — обращается он к собравшимся, — советский народ выдвигает товарища Сталина.

Зал отвечает на эти слова восторженной овацией в честь товарища Сталина.

— В числе депутатов Верховного Совета, — говорит тов. Крутов, — мы хотим видеть ближайших соратников и учеников товарища Сталина. Несколько дней назад коллектив завода «Точизмеритель» наметил кандидатом в депутаты славного борца за свободу и независимость нашей Родины, за мир и счастье трудового народа Вячеслава Михайловича Молотова. Я убежден, что кандидатура товарища Молотова будет поддержана всеми без исключения трудящимися Молотовского избирательного округа.

Продолжительные аплодисменты и приветственные возгласы в честь товарища Молотова являются ответом на эти слова.

От имени работников паровозного депо Московско-Бурской железной дороги выступает мастер литейного цеха тов. Крылов. Выполнив наказ коммунистов, он передает Вячеславу Михайловичу сердечный привет и просит железнодорожников дать согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Российской республики по Молотовскому избирательному округу.

Подполковник тов. Г. С. Квашнин, начальник кафедры политехнической артиллерийской академии им. Дзержинского, говорит:

— От имени моего личного состава академии я от всей души поддерживаю предложение о выдвижении кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР непобедимого большевика Вячеслава Михайловича Молотова! (Бурные аплодисменты).

На трибуну — директор физико-химического института имени Карлова доктор технических наук тов. Н. М. Жаворонков. Он говорит о товарище Молотове, как об ученом, о почетном члене Академии наук СССР.

Огромные заслуги товарища Молотова как руководителя внешней политики СССР, выдающегося дипломата нашего времени.

— Ученые, научные сотрудники, весь коллектив физико-химического института имени Карлова поручил мне, — говорит оратор, — поддержать кандидатуру товарища Молотова и призвать всех избирателей единодушно голосовать за замечательного сподвижника товарища Сталина, почетного академика товарища Молотова! (Бурные аплодисменты).

Секретарь Молотовского райкома партии тов. М. З. Лукьянова от имени коммунистических организаций Молотовского и Красногвардейского районов, расположенных на территории Молотовского избирательного округа, заявила, что коммунисты вместе с беспартийными единодушно одобряют предложение о выдвижении кандидатом в депутаты товарища В. М. Молотова.

С большим воодушевлением участники совещания встретили предложение послать приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.

Участники предвыборного совещания приняли обращение ко всем избирателям округа и просили товарищу Молотову с просьбой дать согласие баллотироваться в их округе. Совещание избрало 111 доверенных лиц и поручило им рассказать избирателям о решении предвыборного совещания.

РЕЗОЛЮЦИЯ ПРЕДВЫБОРНОГО СОВЕЩАНИЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ТРУДЯЩИХСЯ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ МОЛОТОВСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА ГОР. МОСКВЫ

Предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих, инженерно-технических работников и служащих фабрик, заводов, представителей коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомольских организаций и обществ трудящихся Молотовского избирательного округа гор. Москвы горячо поддерживает единодушное решение общих собраний трудящихся завода «Точизмеритель» им. В. М. Молотова, завода «Манометр», паровозного депо Московского узла М. Курской ж. д. и Министерства электротехники СССР о выдвижении заместителя Председателя Совета Министров Союза ССР и Министра Иностранных Дел Вячеслава Михайловича Молотова кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

Предвыборное совещание представителей трудящихся Молотовского избирательного округа просит тов. Молотова Вячеслава Михайловича дать свое согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Молотовскому избирательному округу гор. Москвы.

Предвыборные собрания трудящихся — могучая демонстрация морально-политического единства советского народа, его безграничной преданности большевистской партии

Трудящиеся Кузбасса выдвигают кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР

Коллективы шахт и заводов, колхозов и МТС на своих собраниях с большим подъемом выдвигают кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР любимого вождя и полководца товарища СТАЛИНА, его верных соратников—руководителей партии и правительства, лучших сынов и дочерей трудового народа товарищей КОЛЫШЕВА, МОСКВИНА, МУРЗИНУ, ШАПОВАЛОВА, СТУГАРЕВА, ФЕДОСЕЕВА, СЫСУЕВУ, НЕСМЕЯНОВА, ШАРОВА, КРАПИВИНА, ЛЫКОВУ, КУШАКОВА, САРАТОВСКИХ

Ленинск-Кузнецкий избирательный округ № 328

ШАХТЕРЫ ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО СВОИМИ КАНДИДАТАМИ ВЫДВИГАЮТ ТОВАРИЩЕЙ СТАЛИНА, МОЛОТОВА, ЖДАНОВА, ВОРОШИЛОВА, МАЛЕНКОВА И КОЛЫШЕВА.

Весть о первых предвыборных собраниях, прошедших на шахте имени Кирова, шахте «Комсомолец» и железнодорожном узле станции Бельчугино по выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР, быстро облетела все коллективы трудящихся города Ленинск-Кузнецкого.

Водушевление, вызванное величайшим политическим событием — выдвижением кандидатов в депутаты верховного органа власти Российской Федерации, вылилось в демонстрацию сплоченности, преданности и единства на предвыборных собраниях, поддерживавших выдвинутые кандидатуры.

С огромным вниманием прослушали горняки шахты «Журилка» сообщение о том, что коллективы горняков шахт имени Кирова и «Комсомолец», а также железнодорожники станции Бельчугино назвали своим первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР отца и учителя советского народа товарища Сталина и его ближайших соратников товарищей Молотова, Ворошилова, Жданова и первого секретаря Кемеровского обкома ВКП(б) тов. Колышева.

Это сообщение вызвало бурю горячих, долго не стихавших аплодисментов в честь любимого вождя и руководителей партии и правительства.

С горячей поддержкой кандидатуры Евгения Федоровича Колышева выступил старейший горняк шахты «Журилка», забойщик тов. Гайдаров:

— Евгений Федорович Колышев — сын потовещенного уральского рабочего.

Кемеровский—Рудничный избирательный округ № 324

КОЛЛЕКТИВ ГОРНЯКОВ ШАХТЫ «СЕВЕРНАЯ» ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ТОВАРИЩЕЙ ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА, ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОТОВА И ВЛАДИМИРА СЕМЕНОВИЧА ШАПОВАЛОВА

В обстановке исключительного подъема прошло общее собрание рабочих, служащих и инженерно-технических работников шахты «Северная». В огромном зале расшаркированной собралось более 700 шахтеров, чтобы выдвинуть кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первым словом поприветствовал выдвинутого кандидата в депутаты Верховного Совета Российской Федерации главного механика шахты тов. Барсукова, который сказал:

— Я очень рад, что горняки Кемеровской шахты «Центральная» выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР вождя советского народа Генералиссимуса товарища Сталина. Под руководством товарища Сталина наша страна разгромила злейшего врага человечества—фашистскую Германию. Под водительством великого вождя наша родина идет к новым победам. Поэтому я предлагаю поддержать предложение рабочих шахты «Центральная» о выдвижении товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Предложение тов. Барсукова присутствующие встретили бурными аплодисментами.

Вторым словом берет заглавный переводного участка шахты т. Колесников.

Тов. Колесников предложил собранию выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета от Кемеровского — Руд-

ного от партии и кровь от крови советского народа. Я не ошибусь, если выражу общее мнение нашего коллектива, — товарищ Колышев—достойный кандидат.

Горняки аплодисментами выразили журналисту свое полное одобрение кандидатуры товарища Колышева.

Затем выступила маркшейдер шахты тов. Ситников. Он предложил выдвинуть кандидатуру верного сына большевистской партии, секретаря Центрального Комитета ВКП(б) тов. Маленкова. И вновь дружными аплодисментами одобряют горняки выдвинутую кандидатуру.

Предвыборное собрание горняков шахты «Журилка» единодушно постановило выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР товарищей Сталина, Молотова, Ворошилова, Жданова, Маленкова, Колышева, Горняки шахты «Журилка» обязались отметить день гибели—9 февраля—выдав спех яварского плана две тысячи тонн угля.

С исключительным воодушевлением и подъемом прошло предвыборное собрание на заводе «Красный Октябрь». Коллектив рабочих «Красного Октября» единодушно одобрил и выдвинул кандидатуры товарищей Сталина, Молотова, Жданова, Ворошилова, Маленкова и Колышева.

На своих предвыборных собраниях шахтеры треста «Ленингоуголь» обязались предостерегнуть выборы отметить переизбранием яварского плана угодычи.

Ленинск-Кузнецкий. (Истр. «Кузбасса»).

Кемеровский—Центральный избирательный округ № 323

КОЛЛЕКТИВ ГРЭС ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ТОВАРИЩЕЙ СТАЛИНА, МОЛОТОВА И СЫСУЕВУ

Большой зал клуба Кемеровской ГРЭС едва мог вместить всех желающих принять участие в торжественном собрании коллектива электростанции, посвященном выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Собрание открыл заместитель председателя завкома тов. Шахматов.

Под бурные, долго не стихавшие аплодисменты собрание избирает почетный президент Политбюро ЦК ВКП(б) во главе с Иосифом Виссарионовичем Сталиным.

Словом представляется машинисту паровых турбин тов. Самусеву Николаю Яковлевичу. Он работает на ГРЭС с 1938 года, во время Отечественной войны с оружием в руках защищал родину, в дни мирного строительства вновь пошел работать на родное предприятие. На груди тов. Самусева — ордена и медали—знаки заслуг перед родиной.

— Сегодня у нас торжественный день, — говорит тов. Самусев. — Мы собрались для того, чтобы выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР. Первые выборы в Верховный Совет проводились девять лет тому назад. За этот период в жизни нашей страны произошли события большой исторической важности. Мы успешно строили социализм, укрепляли мощь нашей страны. Вероломные нападения немецко-фашистских захватчиков нарушили наш мирный социальный труд. Четыре года прошли в борьбе советского народа за честь и независимость своего отечества. В этой борьбе победила наш народ, наша Советская Армия. Своей победой мы обязаны гению Сталина. Мы победили и побеждаем потому, что нами руководит вождь народа товарищ Сталин. Сталин — это победа. Под мудрым руководством Сталина советский народ успешно завершил план первого года новой пятилетки.

— Я предлагаю, — говорит тов. Самусев, — выдвинуть нашим первым кандидатом в Верховный Совет РСФСР товарища Сталина.

Долго не стихавшими аплодисментами участники собрания поддерживают предложение т. Самусева. Раздается возглас: «Великому Сталину — ура!»

Выступает главный инженер ГРЭС тов. Хавоский. Он говорит:

— От всей души я приветствую предложение тов. Самусева. Товарищ Сталин

наш верный друг и учитель, и ему мы отдадим свои голоса.

— Я предлагаю, — говорит тов. Хавоский, — выдвинуть также нашим кандидатом в депутаты верховного органа Российской Федерации ближайшего соратника товарища Сталина, выдающегося политического и государственного деятеля товарища Вячеслава Михайловича Молотова.

Участники собрания долго не стихавшими овациями приветствуют предложение тов. Хавоского.

Главный бухгалтер ГРЭС Селевнич Лидия Васильевна, горячо поддержавшая ранее внесенные предложения, предлагает выдвинуть кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР сталкозавода Кемеровского аэро-тупикового завода, лучшего аппаратчика Сысуеву Агриппу Егоровну Тов. Сысуева награждена медалями «31 трудовую доблесть» и «34 доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.»

Затем выступают заместитель начальника турбинного цеха тов. Дудякин, который поддержал кандидатуру тов. Самусева, лучший токарь механического цеха, бригадир переводной комсомольско-молодежной бригады тов. Захаров, мастер металлургического цеха тов. Болдырев, старший инспектор отдела кадров тов. Антимова и другие. Все они, выразив мнение коллектива, горячо поддержали предложение о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР Иосифа Виссарионовича Сталина, Вячеслава Михайловича Молотова и сталкозаводского аппаратчика Агриппы Егоровны Сысуевой.

С исключительным подъемом собрание приняло постановление о выдвижении товарища Сталина, товарища Молотова и тов. Сысуевой кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР от Кемеровского—Центрального избирательного округа.

Коллектив ГРЭС в своем постановлении просит товарища Сталина, товарища Молотова и тов. Сысуеву дать согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета РСФСР по Кемеровскому—Центральному избирательному округу № 323.

Затем собрание избрало 42 представителей на окружное предвыборное совещание.

Сталинский сельский избирательный округ № 326

КОЛЛЕКТИВ СТАЛИНСКОЙ МТС ВЫДВИНУЛ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ТОВАРИЩЕЙ СТАЛИНА И. В., МОЛОТОВА В. М. И САРАТОВСКИХ В.

Сто двадцать рабочих и служащих Сталинской МТС дружно приняла на собрании по выдвижению кандидатов в депутаты верховного органа республики.

С воодушевлением собрались шесть секретарей парторганизации тов. Шпирко, говорящего о том, с какой радостью и энтузиазмом весь советский народ приветствует в первую очередь любимого нашего вождя, в первую очередь любимого нашего вождя товарища Сталина.

Предложение т. Шпирко выдвинуть кандидатом в депутаты товарища Сталина встречается бурной овацией.

Главный механик МТС т. Грачев выступает с предложением выдвинуть кандидатом в депутаты ближайшего соратника великого Сталина, крупного государственного деятеля, по-большевистски борющегося за сохранение мира во всем мире, — товарища Молотова.

Главный агроном т. Васильев несет предложение выдвинуть от коллектива рабочих и служащих МТС кандидатом в депутаты председателя Сталинского горсовета т. Саратовских, внесшего большой вклад в годы Отечественной войны своей партией и хозяйственной работой в дело победы над врагом.

Спасар Селезин и переводчик бригады тракторной бригады т. Майский поддерживают кандидатуру т. Саратовских.

Общее собрание единогласно решило выдвинуть кандидатами в депутаты товарищей Сталина И. В., Молотова В. М. и Саратовских В. и обратиться к ним с просьбой дать свое согласие баллотироваться по Сталинскому сельскому избирательному округу № 326 от коллектива рабочих и служащих Сталинской МТС.

г. Сталинск. (Истр. «Кузбасса»).

Тяжинский избирательный округ № 334

РАБОЧИЕ И СЛУЖАЩИЕ ТЯЖИНСКОГО СОВХОЗА ВЫДВИНУЛИ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА ТОВАРИЩЕЙ СТАЛИНА И. В., МОЛОТОВА В. М., МАЛЕНКОВА Г. М. И ЛЫКОВУ У. Ф.

На собрании, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР в Тяжинском совхозе, приняло участие 300 человек.

Открывая собрание, председатель рабочего т. Полаников, говорит, что коллективу рабочих и служащих совхоза выпала большая честь выдвинуть кандидатами в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Первое слово взял тов. Массонов, который, выразив дружбу и заботу рабочих совхоза, внес предложение выдвинуть первым кандидатом в депутаты великого вождя и учителя товарища Сталина. Он сказал:

— Сталин ведет нас от победы к победе. Он вдохновляет всех трудящихся на новые трудовые подвиги во имя нашей любимой родины. Поэтому первое слово любви и преданности мы обращаем к нему, к близкому и родному великому Сталину.

Управляющий фермой тов. Мальцев выдвинул кандидатом в депутаты ближайшего соратника товарища Сталина, министра иностранных дел Союза ССР товарища Молотова В. М.

Тов. Полаников, выступив с предложением выдвинуть кандидатом в депутаты товарища Маленкова Г. М., говорит:

— Я полностью разделяю предложение выступивших товарищей о выдвижении кандидатом в депутаты великого Сталина и его ближайшего соратника товарища Молотова, со своей стороны являю предложение выдвинуть кандидатом в депутаты товарища Маленкова Г. М. — верного сына русского народа, ближайшего сподвижника товарища Сталина.

В своем выступлении учитель т. Горюнов выдвинул кандидатом в депутаты знаменитую комбайнершу Тисульской МТС т. Лыкову Ульяну Федоровну.

Предложение тов. Горюнова поддержали тт. Ежов — агроном совхоза, Паршук и другие.

Собрание решило просить товарищей Сталина И. В., Молотова В. М., Маленкова Г. М. и Лыкову У. Ф. дать свое согласие баллотироваться по Тяжинскому избирательному округу—от рабочих Тяжинского совхоза.

Тяжин. (Истр. «Кузбасса»).

Анжеро-Судженский избирательный округ № 332

РАБОЧИЕ, СЛУЖАЩИЕ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТНИКИ ЯШКИНСКОГО ЦЕМЕНТНОГО ЗАВОДА ВЫДВИГАЮТ СВОИМИ КАНДИДАТАМИ, ТОВАРИЩЕЙ СТАЛИНА, МОЛОТОВА, ЖДАНОВА И ФЕДОСЕЕВА

Предвыборное собрание, посвященное выдвижению кандидатов в депутаты, открыл старейший рабочий завода тов. Мосотов.

Появившись на трибуну, фронтник, мастер цеха тов. Гилев выдвинул первым кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР великого вождя народов товарища Сталина и его ближайшего соратника товарища Молотова.

Беспартийный, главный энергетик завода тов. Кожелькин выдвинул кандидатом в депутаты секретаря ЦК ВКП(б) товарища Жданова.

Тов. Контратков выдвинул кандидатом в депутаты тов. Федосеева — заместителя начальника Управления пропаганды и агитации ЦК ВКП(б).

Участники собрания единодушно поддержали кандидатуры, выдвинутые кандидатами в депутаты, и решили отметить день выборов производственными победами.

Тов. Нагапов, начальник цеха обжига, поддержал в своем выступлении кандидатуру тов. Федосеева кандидатом в депутаты, предложил встретиться с избирателями станционной работой. Собрание обязалось дать своей плану в честь выборов в Верховный Совет РСФСР в этом году 12 тысяч тонн цемента.

Собрание приняло обращение ко всем трудящимся района с просьбой поддержать выдвинутые кандидатуры.

г. Анжеро-Судженск. (Истр. «Кузбасса»).

Задачи местных Советов в связи выборов в Верховный Совет

Деятого февраля 1947 года трудящиеся Кузнецкого бассейна будут выбирать депутатов в Верховный Совет Российской Советской Федеративной Социалистической Республики.

Задача советских органов, наших руководящих кадров и широкого советского актива заключается в том, чтобы в предстоящую избирательную кампанию развернуть массово-политическую, культурно-просветительную и организаторскую работу так, чтобы выборы прошли на высоком политическом уровне, чтобы они свидетельствовали о силе и исключительности советского народа, о его сплоченности воле, о его политической партии и вождя народов товарища Сталина.

Местные Советы нашей области накопили огромный опыт организационной и культурно-просветительной работы в прошлых выборах. Избирательная кампания в Советском Союзе является замечательной школой общественной деятельности советских людей. На опыте прошлых выборов в городах и районах Кузбасса выявилась многочисленная армия беспартийных советских патриотов, активных общественников, людей, пользующихся доверием народа, накопивших большой организаторский и политический опыт.

И теперь десятки тысяч партийных и непартийных общественников активно работают членами участковых и окружных избирательных комиссий, принимают активное участие в составлении списков избирателей, работают в агитпунктах, проводят агитационную и культурно-просветительную работу среди избирателей.

Исполкомы городских, районных и сельских Советов имеют достаточный опыт по созданию необходимых материальных условий в работе участковых, окружных избирательных комиссий, агитпунктов: в подборе и оборудовании помещений для мест голосования, устройстве кабин для голосования, в обеспечении различного рода избирательного инвентаря.

В. СОКОЛОВ, секретарь исполкома областного Совета

Все это является безусловно положительным фактором и в известной мере облегчает нашу организационную и культурно-просветительную работу в предстоящей избирательной кампании. Однако, было бы ошибкой, если бы руководители городских, районных и сельских Советов исходили из того, что им в избирательном деле все знакомо, что они все знают и поэтому могут и организации дела подполковники выборов подходить без должного внимания, без мобилизации всех сил и возможностей.

Наша задача заключается в том, чтобы всесторонне использовать богатый опыт, приобретенный в прошлой избирательной кампании, значительно приумножить его, использовать активнее общественников, проявивших себя на практической работе в прошлой избирательной кампании, вместе с тем расширить ряды нашего советского актива.

Местные Советы, как органы государственной власти, обязаны строго следить за соблюдением Положения о выборах, точно и неукоснительно проводить в жизнь все пункты избирательного закона. Местные Советы депутатов трудящихся в своей предвыборной работе должны руководствоваться только избирательным законом. В точном соответствии с законом должны быть определены границы избирательных участков, выдвинуты и утверждены члены участковых комиссий, составлены списки избирателей, подготовлен и во-время доставлен в участковые избирательные комиссии необходимый избирательный инвентарь: бюллетени, протоколы, печати, урны, канцелярские принадлежности.



Павел Петрович Ануфриев—активный агитатор на станции Услты. Почти каждый день на кювете т. Ануфриева собираются избиратели-домохозяйки, с которыми он беседует о предстоящих выборах в Верховный Совет РСФСР. На снимке: агитатор Ануфриев за очередной такой беседой. Фото В. Шелюкова.

тационно-массовой и культурно-просветительной работы среди избирателей. Исполкомы городских, районных, поселковых и сельских Советов могут серьезно содействовать успеху предвыборной агитации, если они создадут для этого необходимые материальные условия. Местные Советы должны использовать силу своей власти, мобилизовать всевозможные материальные ресурсы села, поселка, района, города для того, чтобы классно и партийно оборудовать агитпункты, выделить для них светлые, теплые, просторные помещения, снабдить их литературой, культурным инвентарем. В этой связи следует серьезно заняться приведением в порядок сети культурно-просветительных учреждений: клубов, изб. читален, домов культуры, библиотек.

Серьезную помощь сельским районам в культурно-просветительной работе на селе могут оказать города Кузбасса. Отдел культурно-просветительной работы облисполкома, областной отдел искусств, управление кинофикации должны направить на село на период избирательной кампании бригады театральные коллективы, клубной художественной самодеятельности, а также улучшить кинообслуживание сельских избирателей.

Часть гордости и счастья—быть гражданами СССР. Права и свободы, предоставленные гражданам СССР Сталинской Конституцией, недоступны гражданам иного буржуазного государства. Советские граждане беззаветно любят свое отечество, они отдадут себя служению Родине, считают свои личные интересы с интересами государства. Звание гражданина Советского Союза свидетельствует о принадлежности человека к единственному в мире социалистическому государству и неизменно, что взоры зарубежных трудящихся с восхищением обращены в сторону страны Советов. Простые люди зарубежных стран с восхищением смотрят на нас, советских людей, имеющих великое счастье быть гражданами советского государства, во главе которого стоит великий вождь и учитель великой Сталин.

Ла Гардия о предстоящих выборах в польский сейм

НЬЮ-ЙОРК, 6 января. (ТАСС). Обозреватель газеты «П. М.» бывший генеральный директор ЮНРА Ла Гардия резко критикует Соединенные Штаты и Англию за «несвоевременные, немужские и несправедливые» протесты польскому правительству в связи с предстоящими в Польше выборами. Подчеркивая, что частое несправедливое изображение действительного положения дел имеет целью затенить тот факт, что все крупные польские партии представлены в нынешнем польском коалиционном правительстве, Ла Гардия пишет, что, вопреки заявлениям представителей дипломатических кругов, польское правительство осуществляет весьма эффективную деятельность и добилось весьма серьезных успехов в деле восстановления страны. Ла Гардия предостерегает против проводимой в настоящее время интенсивной антипольской пропаганды и призывает к дружбе с Польшей.

Разоблачая пропаганду о том, будто выборы в Польше не дадут народу возможности выразить свою волю, Ла Гардия отмечает, что на основе польского избирательного закона в Польше значительно легче выставить независимого кандидата, чем в штате Нью-Йорк. Хотя Миколойчик, пишет автор, как полагают, будет опаривать результаты выборов после своего разрыва с коалицией, «я считаю, что это целиком объясняется давлением, оказываемым на Миколойчика со стороны правительства, находящихся за пределами Польши». Дипломатические представители в Польше вмешиваются не в свое дело. Стабильность в Польше необходима для мира в Европе. Польша имеет право урегулировать свои собственные внутренние дела без вмешательства извне. Народ Польши полон решимости создать демократическую форму правления и от этого добьется.

Статья Уоллеса

НЬЮ-ЙОРК, 2 января. (ТАСС). Редактор журнала «Нью-рипблэк» бывший вице-президент Уоллес в своей новозаглавленной статье предупреждает, что меркантильные прогрессивные элементы должны продолжать борьбу против остатков международного и внутреннего фашизма и империализма для того, чтобы сохранить мир, и призывает прогрессивные элементы объединиться в 1947 г. для политических действий. Отказ от такого объединения, пишет Уоллес, «позволил реакционным слепым вызвать сначала экономический кризис, затем американский империализм и, наконец, войну. Для того, чтобы бороться с силами реакции, мы должны больше делать, чем писать в глянцевых журналах. Мы должны организовать для конкретных политических действий вокруг себя кругом. В 1947 г. мы можем заложить основы работы, которая даст результаты в 1948 г.»

Выступление Зиллиакуса на конференции лейбористской студенческой федерации

ЛОНДОН, 3 января. (ТАСС). Выступая с речью о политическом положении Англии на ежегодной конференции лейбористской студенческой федерации, Зиллиакус заявил, что новый год является свидетелем того, как лейбористское правительство продолжает укрепляться и с уверенностью ожидает возобновления своего мандата на следующих выборах. Одновременно внутреннюю политику лейбористского правительства, Зиллиакус подверг критике его внешнеполитическую линию.

Нет никаких свидетельств того, что именно такова политика правительства. Напротив, несмотря на уклончивые заявления и опровержения правительства в палате общин, из США просачивается информация, полностью подтверждающая все обвинения, которые Кроосен и я выдвинул в парламенте относительно характера и размера англо-американских военных мероприятий. Нет никакого смысла правительству утверждать, что такие военные мероприятия могут проводиться без политических обязательств. Сам Черчилль был свидетелем того факта, что ежегодные оборонительные мероприятия штабного государства и предусматривающие возможность войны с третьими государствами, автоматически заставляют эти два государства занять одинаковую позицию и проводить одинаковую политику в отношении третьего государства, против которого направлены их военные приготовления.

В области внешней политики, сказал Зиллиакус, внутри лейбористской партии, с сожалением, нет единства, и весьма зловещим является тот факт, что здесь консерваторы оказывают поддержку правительству. Внешнеполитические проблемы вызывают трудности и внутри страны в результате того, что чрезмерное число людей продолжает оставаться в вооруженных силах и удерживает остроу нехватку рабочей силы.

Касаясь заявления Бевина, что внешняя политика Англии основывается на том принципе, что она не связывает себя ни с кем, если не считать ее обязательства, вытекающих из Устава организации Объединенных наций, Зиллиакус сказал: «Касаясь внешней политики лейбористской партии, на которой все время настаивают называемые бивинскими. Это единственная основа, на которой английская политика может добиться успеха на Московской конференции в марте. Если британская политика отныне будет проводить в жизнь этот принцип, то она получит единственную поддержку всей лейбористской партии, хотя и может вызвать колебания в управлении реализацией этой политики равноправного сотрудничества и дружбы как с СССР, так и с США и политики свободы от военных обязательств, за исключением тех, которые вытекают из Устава, должен явиться распуск англо-американского комитета начальников штабов и прекращение объединения в мирное сотрудничество англо-американских оборонительных мероприятий. Мы должны основывать наши оборонительные приготовления на 10-матричном плане, аналогичном тому, который руководствовало правительство в 1919 году, после первой мировой войны, и предусматривающем, что наши ежегодные военные ассигнования должны отменяться тем, что мы не будем участвовать в войне с иными главными союзниками и постоянными членами Совета Безопасности, что нам не угрожает опасность войны в ближайшие десять лет.»

Касаясь заявления Бевина, что внешняя политика Англии основывается на том принципе, что она не связывает себя ни с кем, если не считать ее обязательства, вытекающих из Устава организации Объединенных наций, Зиллиакус сказал: «Касаясь внешней политики лейбористской партии, на которой все время настаивают называемые бивинскими. Это единственная основа, на которой английская политика может добиться успеха на Московской конференции в марте. Если британская политика отныне будет проводить в жизнь этот принцип, то она получит единственную поддержку всей лейбористской партии, хотя и может вызвать колебания в управлении реализацией этой политики равноправного сотрудничества и дружбы как с СССР, так и с США и политики свободы от военных обязательств, за исключением тех, которые вытекают из Устава, должен явиться распуск англо-американского комитета начальников штабов и прекращение объединения в мирное сотрудничество англо-американских оборонительных мероприятий. Мы должны основывать наши оборонительные приготовления на 10-матричном плане, аналогичном тому, который руководствовало правительство в 1919 году, после первой мировой войны, и предусматривающем, что наши ежегодные военные ассигнования должны отменяться тем, что мы не будем участвовать в войне с иными главными союзниками и постоянными членами Совета Безопасности, что нам не угрожает опасность войны в ближайшие десять лет.»

УХОД В ОТСТАВКУ БАРУХА

НЬЮ-ЙОРК, 5 января. (ТАСС). Американский представитель в комиссии по контролю над атомной энергией Барух и его помощники вышли в отставку. Барух в своем письме Трумэну заявил, что он уходит в отставку, так как считает, что первая фаза работы комиссии по контролю над атомной энергией закончена.

ПОСЫЛКА ФРАНЦУЗСКИХ ВОЙСК В ИНДО-КИТАЙ

ПАРИЖ, 4 января. (ТАСС). Агентство Франс Пресс сообщает, что группа самостройщиков типа «Москито» (направляемая в качестве поддержки в Индо-Китае) проследовала 3 января через Тунис. Океанский пассажирский пароход «Иль-де-Франс» прибыл 3 января в Тулон. Полагают, что в течение ближайших десяти дней, как только будут приняты на борт войска, направляемые в качестве поддержки в Индо-Китай, пароход уйдет из порта.

ВАШИНГТОН, 5 января. (ТАСС). Белый Дом перешел для опубликования в печати письмо Трумэну Баруху, в котором он принимает отставку Баруха с поста американского представителя в комиссии по контролю над атомной энергией.

Забастовочное движение в США

НЬЮ-ЙОРК, 4 января. (ТАСС). В Соединенных Штатах уже продолжительное время бастуют рабочие заводов сельскохозяйственного машиностроения двух компаний в штате Висконсин.

Эти забастовки являются рекордными по своей продолжительности. Одна из них, в которой принимают участие 3.100 рабочих компании «Кейс компани» в городе Ресине, началась 26 декабря 1945 года, другая, в которой принимают участие 11.600 рабочих компании «Алдис чалмерс» в окрестностях города Милуоки, началась в апреле 1946 года.

Забастовка на заводах «Кейс компани» возникла после 21 месяца бесплодных переговоров о заключении нового коллективного договора. Всякое вмешательство правительства, пытавшегося положить конец этой забастовке, компания отклонила. Забастовка рабочих на заводах компании «Алдис чалмерс» сопровождается столкновениями между picketтами бастующих и полицией. Как сообщает газета «Нью-Йорк таймс», на содержание полиция для охраны заводов во время забастовки уже израсходовано около 80 тысяч долларов.

В последнее время нарастают новые крупные забастовки. Вслед за профсоюзом рабочих автомобильной промышленности и моряков, входивших в Конгресс производителей профсоюзов (КПП), которые предъявили требования повышения зарплат, аналогичное требование предъявил крупный профсоюз электриков, входящий в КПП. По сообщению газеты «Нью-Йорк геральд трибюн», профсоюз электриков заявляет, что реальная недельная зарплата его членов с января 1945 года уменьшилась. Переговора с электрическими компаниями о повышении зарплат начнутся в этом месяце; срок коллективных договоров истекает 1 апреля.

Газета «Нью-Йорк пост», оценивая положение в промышленности, пишет: «В ближайшие три месяца забастовочная волна может охватить всю страну. Забастовка сталелитейщиков считается неизбежной предстоящей весной. Через три месяца истекает срок коллективных договоров профсоюза рабочих автомобильной промышленности, который уже присудил создание забастовочного фонда в 1 млн. долларов. Профсоюзом электриков, телеграфных служащих и горняков могут также начать забастовки с 1 апреля. Ожидаются конфликты в резиновой, нефтяной, пищевой и кинопромышленности и на автотранспорте.»

Стиртыте 80-й сессии конгресса США

ВАШИНГТОН, 3 января. (ТАСС). 3 января открылась 80 сессия конгресса США. Палата представителей на кратком заседании избрала своим спикером (председателем) члена палаты от республиканской партии Мартина. Мартин получил 244 голоса, а представитель демократической партии Рейбер — 181, причем голосование проводилось строго на основе партийности. Тенденция нового состава палаты представителей нашли свое отражение как в провозглашенной речи Мартина, так и в первых двух законопроектах, представленных на рассмотрение палаты-представителей.

Первый законопроект, представленный председателем бюджетной комиссии республиканцем Натсоном, предлагает такое сокращение подоходных налогов, которое особенно выгодно богатым налогоплательщикам. Законопроект предлагает сократить подоходные налоги на 20 процентов на годовые доходы до 300 тыс. долларов и на 10,5 проц. на доходы, превышающие 300 тыс. Пти нынешним налоговым законам в США, предложенное сокращение сравнительно мало отразится на широких слоях рабочего и фермерского населения, а также на мелкой буржуазии, но оно будет очень выгодно крупной буржуазии с большими доходами.

Второй законопроект предусматривает ограничение прав профсоюзов. Речь Мартина также ясно показала настроение нового руководства конгресса республиканцев. Натсон предлагает установить контроль над рентабельностью предприятий, занять осторожную позицию в области оказания экономической помощи другим правительствам и проявлять продуктивную «бдительность» в отношении коммунизма.

После окончания речи Мартина заседания палаты представителей было закрыто до 6 января.

РЕШЕНИЕ СТУДЕНТОВ НАНКИНСКОГО КОЛЛЕДЖА

НАНКИН, 5 января. (ТАСС). Как сообщает газета «Чжунгопуньлиньбао», студенты Нанкинского колледжа после проведения второй демонстрации приняли резолюцию о том, чтобы в Китае по инициативе национального центрального университета был создан комитет борьбы за вывод американских войск из Китая. Первоначально комитет будет создан в Нанкине, затем к нему присоединятся студенты других городов.

Комитет будет существовать до тех пор, пока американские войска не будут выведены из Китая.

СОКРАЩЕНИЕ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В АНГЛИИ

ЛОНДОН, 5 января. (ТАСС). Как указывает агентство Рейтер, серьезные затруднения Англии в угольной промышленности заставили административные органы закрыть железные дороги принять решение об отмене 10 экспрессов и 173 пригородных поездов, начиная с 6 января.

ГОСЦИРК. — Сегодня полная программа. Гастроли циркового коллектива под художественным руководством заслуженного артиста УзССР

ЗАСТАВНИКОВА Г. И. Три участника иллюзиониста Теодора Гарди. Начало в 9 час. вечера. Касса открыта с 12 час. дня. Перед началом и в антрактах ТАНЦЫ.

3 января 1947 г. ушла лошадь с базовой площадки. Приметы: конь, масти сапсаной, 12 лет, на лбу звезда, передняя левая нога копытом вознута. Значению сообщить по адресу: Тогучинский район, Нюльсиньской области, колхоз «Память Котлаха», Колтыракинский сельсовет.



Кемеровский—Центральный избирательный округ. Агитпункт четвертого избирательного участка Центрального района. Фото Г. Неллер.

Сто Кузбассу

В НОВОМ ДОМЕ. ГУРЬЕВСК. Двадцать семей лучших сталкеров Гурьевского металлургического завода встретили новый год в новых квартирах только что законченного строительства дома. По отделеке и архитектурному оформлению—это один из лучших домов в Гурьевске. На строительство дома затрачено свыше 500 тысяч рублей.

В числе жильцов нового дома Николай Тимофеевич Иванов — мастер цеха ширпотреба. Он первым в своем цехе закончил выполнение годовой программы и первым получил от заводоуправления ордер на новую квартиру. Вслед за ним ордера получили Иван Иванович Черевань и Веркушин, инженерно-технические работники—Блудных, Шаповалов, Савельев и др.

ЗАБОТА О ЗДОРОВЬЕ ТРУДЯЩИХСЯ

ПРОКОПЬЕВСК. (Корр. «Кузбасса»). С каждым годом растет городской бюджет по здравоохранению трудящихся Прокопьевска. Только за последние три года он поднялся из два с половиной миллиона рублей на семь с половиной миллионов. В этом средства значительно расширяется сеть лечебно-профилактических учреждений, а также вновь построено 4 амбулатории, 3 здравпункта, родильные дома на 65 коек, профилактории. Их обслуживают лучшие врачи города гг. Скворцов, Никифоров, Фокина, Рудякова. За самоотверженный труд и заботу о здоровье трудящихся 390 медиков работников города награждены правительственными орденами и медалями.

В КОЛХОЗЕ «УКРАИНА» ЗАЖГЛИСЬ ЛАМПОЧКИ ИЛЬИЧА

ЮРГА. На днях в помещении избирательного участка по выборам в Верховный Совет РСФСР загорелась первая в колхозе электрическая лампочка. Вслед за клубом свет получили школа и правление колхоза. В ближайшие дни электрические огни зажгутся во всех домах колхозников. Этот подарок колхозникам ко дню избирательной кампании подготовило правление колхоза и его актив. На доходы колхоза была приобретена лампочка. Все работы по установке лампы, столбов, проводке линий сделаны своими силами.

ДОХОДЫ ТРУДЯЩИХСЯ КУЗБАССА — ПО ГОСАЙМАМ

Большие доходы получают трудящиеся нашей области от вышедшей по государственным займам. В 1946 году сборщики Кузбасса выплатили населению выигрышей по займам госаймам на сумму 43.319.000 рублей. Почти 20 миллионов рублей было выплачено за прошлый год жителям трех городов: Сталинска, Кемерово и Прокопьевска.

СТУДЕНТИ-ПРОИЗВОДСТВЕННИКИ

Второй год существует в Кемерово вечерний электромеханический техникум. 115 студентов, обучающихся в нем, на производственных предприятиях. Отработав день на производстве, вечером молодые люди безвозмездно и отправляются на занятия. Среди студентов около 20 человек — участники Великой Отечественной войны. Помимо четверти обучающихся — рабочая молодежь КЭМЗ.

РАСПИРАЮТСЯ ПЕХИ ШИРПРОТРЕБА

Кемеровский мясокомбинат успешно завершил производственную программу прошлого года. Особенно хорошо работали цехи по выпуску товаров широкого потребления. План производства хозяйственного мыла перевыполнен почти в полтора раза. Изготовлено и продано более 300 тысяч штук брикетов мороженого.

Сейчас мясокомбинат производит реконструкцию и расширение цехов пищевого и технического ширпотреба с тем, чтобы в следующем году дать населению еще больше мясных продуктов, пельменей, мыла, обуви, греческих, безалкогольных напитков.

Ответственный редактор А. БАБАЯНЦ.

ТРЕБУЮТСЯ. Кемеровскому областному отделению КОГИЗА: всеобщие рабочие Обращаться по адресу: г. Кемерово, базарная площадь, КОГИЗ, отдел кадра.

Типография газ. «Кузбасс»: уборщицы, чистящие, подсобные рабочие в столовой. Обращаться: улица Сталина, № 74, отдел кадров, телефон № 7.86.

Гражд. Козырь Мария Алексеевна, проживающая: г. Кемерово, ул. Луначарского, № 35, возбуждает дело о расторжении брака с гр-ном Козырем Николаем Григорьевичем, проживающим: г. Кемерово, ул. Токая, № 3, дело подлежит рассмотрению в наруде 1 участка Центрального района г. Кемерово.



В Москве на площади Свердлова открылся первый в стране театр стереоскопических (объемных) фильмов. Кинокартины здесь будут демонстрироваться на особом, так называемом «зрительном (оптическом) стереоскопе. Новый экран стальной. На одной его стороне как бы приклеено до 2.000 микроскопических слез с конической поверхностью.

На зрительном экране получается объемное изображение, а не плоское, как при демонстрации обычных фильмов. Оборудование стереоскопа ведется под руководством изобретателя лауреата Сталинской премии С. П. Иванова.

На снимке: научный руководитель студии стереофильмов лауреат Сталинской премии С. П. Иванов у стереоскопического аппарата, изготовленного в студии. Фото Э. Евзерянина (Фотохроника ТАСС).

По Советскому Союзу МЕХАНИЗМЫ ДЛЯ ШАХТ

В 1947 году заводы угольного машиностроения восточных районов выпускают много новых машин для шахт. Томский электромеханический завод организует серийный выпуск бурных молотков высокой производительности, коллективных электромоторов и ламп для освещения, работающих сжатым воздухом. Алжирский завод «Совет шахтера» начал изготавливать мощные среднетоннажные транспортеры для самонавозки угля. На металлургии в шахтах эти транспортеры показали очень хорошие качества.

Много новинки, улучшающих условия труда под землей, даст Прокопьевский завод лампового хозяйства. Впервые в практике отечественного угольного машиностроения будут изготавливаться установки большой силы света для группового освещения подземных выработок. Они заменят лампы шахтеров. Скопированные также аккумуляторные лампы нового типа. Сила их света в полтора раза больше по сравнению с ныне применяющимися в шахтах.

ПЕРЕДОВЫЕ МТС БЕЛОРУССИИ ЗАВЕРШИЛИ РЕМОНТ ТРАКТОРОВ

МИНСК. МТС Белоруссии выполнили план ремонта тракторов четвертого квартала на 119 процентов. С применением завершено задание по подготовке к полям работ передового сельскохозяйственного транспорта.

Закончили весь ремонт тракторов Стародорожская, Заславская, Ветрицкая первая, Дзисекаская, Борковичская, Высокская и Ревягичская машинно-тракторные станции.

675 ТЫСЯЧ ПУДОВ САХАРА СВЕРХ ПЛАНА

ТАШКЕНТ. Зерабулакский и Красногвардейский сахарные заводы закончили переработку свежести урожая 1946 года. Коллективы этих предприятий выпустили сахара на 42 тысячи пудов больше, чем в прошлом сезоне.

Сахарная промышленность республики, успешно завершив выполнение плана первого года новой пятилетки, выработала сверх задания 675 тысяч пудов сахара.

ПОСТРОЕНО БОЛЕЕ 90 ТЫСЯЧ ДОМОВ ДЛЯ КОЛХОЗНИКОВ

КУРСК. Большая восстановительная работа ведется в районах, пострадавших от немецко-фашистских оккупантов.

В истекшем 1946 году при помощи государства силами колхозов построено 9.605 жилых домов, 3.085 хозяйственных помещений, 67 изб-читален, 27 сельских клубов, много школ.

Всего в Курской области после освобождения от немецких захватчиков возведено свыше 90 тысяч колхозных изб. (ТАСС).

О КОНКУРСЕ НА ЛУЧШИЕ СОВРЕМЕННЫЕ ПЬЕСЫ

Совет Министров РСФСР утвердил жюри конкурсного в 1947 году первого тура по РСФСР всесоюзного конкурса на лучшие современные советские пьесы. В состав жюри вошли Н. Н. Беспаляев (председатель), А. Д. Полов (заместитель председателя), М. С. Грозович, Н. Н. Давыдов, В. В. Емельянов, Л. О. Давыдов, А. А. Крон, А. М. Лобанов, Н. В. Петров, И. А. Росточев, П. Н. Южеников, секретари — Ю. П. Ральф и М. Т. Токарева.

За лучшие драматические произведения, представленные в первом туре конкурса по РСФСР, устанавливается 10 премий и 10 почетных грамот. Вознаграждение — две первые премии по 25 тысяч рублей каждая, три вторых — по 20 тысяч и пять третьих — по 15 тысяч рублей каждая. Почетные грамоты возназначаются будут выдаваться в размере 10 тысяч рублей каждая. (ТАСС).

НА СТРОЙКАХ ПЯТИЛЕТКИ

В Ереване вырос новый крупный завод — первая в строительной промышленности Армении. Уже смонтированы и даны пуск в эксплуатацию 11 цехов. Предприятие должно ежегодно выпускать 500 тонн высококачественных станков. Первые 160 станков десяти тысяч рента с маркой Ереванского завода уже отправлены предприятиям Армении и союзных республик.

Адрес редакции и издателя промышленности и транспорта —